



НОВИНИ Андрушівщини

ВИДАЄТЬСЯ З ЛИСТОПАДА 1931 РОКУ
http://www.andrushivchina.ucoz.ua

САЙТ АНДРУШІВСЬКОЇ РДА
http://www.andrda.gov.ua/news.html

№ 53 (9733) П'ЯТНИЦЯ, 12 ГРУДНЯ 2014 РОКУ

Ціна договірна

СКЛАД НОВОГО КАБІНЕТУ МІНІСТРІВ

Прем'єр-міністр - **Арсеній ЯЦЕНЮК**.
 Віце-прем'єр-міністр (інфраструктура і екологія) - **Валерій ВОЦЕВСЬКИЙ**.
 Віце-прем'єр-міністр - міністр культури - **В'ячеслав КИРИЛЕНКО**.
 Віце-прем'єр-міністр - міністр регіонального розвитку, будівництва та ЖКГ - **Геннадій ЗУБКО**.
 Міністр Кабінету Міністрів - **Ганна ОНИЩЕНКО**.
 Міністр закордонних справ - **Павло КЛІМКІН**.
 Міністр оборони - **Степан ПОЛТОРАК**.
 Міністр аграрної політики та продовольства - **Олексій ПАВЛЕНКО**.
 Міністр внутрішніх справ - **Арсен АВАКОВ**.
 Міністр екології та природних ресурсів - **Ігор ШЕВЧЕНКО**.
 Міністр економічного розвитку і торгівлі - **Айварас АБРАМОВИЧУС**.
 Міністр енергетики та вугільної промисловості - **Володимир ДЕМЧИШИН**.
 Міністр інфраструктури - **Андрій ПИВОВАРСЬКИЙ**.
 Міністр інформаційної політики - **Юрій СТЕЦЬ**.
 Міністр молоді та спорту - **Ігор ЖДАНОВ**.
 Міністр освіти і науки - **Сергій КВІТ**.
 Міністр охорони здоров'я - **Олександр КВІТАШВІЛІ**.
 Міністр соціальної політики - **Павло РОЗЕНКО**.
 Міністр юстиції - **Павло ПЕТРЕНКО**.
 Міністр фінансів - **Наталія ЯРЕСЬКО**.

За матеріалами газети "Урядовий кур'єр"

ЗУСТРІЛИСЯ ІЗ ЗАХИСНИКАМИ

Рік тому тисячі українців вийшли на Майдан, щоб висловити свій протест проти політики уряду Януковича та підтримати курс євроінтеграції. Розпочалася Революція Гідності. Ми ніколи не забудемо розстрілу демонстрантів, імена загиблих на Майдані. Небесною сотнею назвали тих хлопців...

сецькій Л., Паламарчук В., Комарову Р., Олійнику Т., Сторошук М., Іванченко Т., Стельмаху М., Бородій Н., учительському ансамблю «Надія», зразковому дитячому фольклорному ансамблю «Веретенце», учням 11-А та 10 класів, Кондратюк В., Ольшанській В.



Відтоді сотні українських юнаків загинули на Сході України. Щодня ми переглядаємо газети, вдивляємось в екрани телевізорів: а як там, на Донбасі? Серце обливається кров'ю, котяться сльози, коли вкотре бачимо, як гірко побивається мати за своєю дитиною, що повернулася з війни «вантажом 200». Як зарадити біді, як хоч трохи допомогти нашим солдатам? Ці запитання ставлять перед собою тисячі українців, котрим неабайдужа доля воїнів, що захищають нашу державу.

Учні та вчителі нашої школи постійно беруть участь у благодійних акціях. 4 грудня, напередодні Дня Збройних Сил України, разом із працівниками селищного будинку культури ми організували благодійний концерт на підтримку наших захисників. На свято запросили жителів селища та воїнів, що повернулися з АТО: Тимошука Юрія, Нечепу Бориса, Нігуренка Миколу, Копаницю Олександра, Яковчука В'ячеслава, Па-

чала Сергія, Полковничука Олександра, Степанюка Павла, Григоряка Лазаря. Разом з ними ми й сфотографувалися на пам'ять.

Представники обласної волонтерської організації ДемАльянс, які прибули у Червоне на наше запрошення, розповіли про організацію волонтерської допомоги воїнам АТО.

Важко описати емоції, які викликали у глядачів пісні «Не спи, моя рідна земля», «Ти мій солдат», «Білі лебеді», «Мамо, пробач за чорну хустину», «Повертайся живим!». Сліз не стримував ніхто, навіть чоловіки. Непереможим могутнім акордом прозвучала пісня «Слава Україні», яку виконали всі учасники свята.

Високий рівень виконавської майстерності учасників концерту відзначили репортери Житомирської обласної телерадіокомпанії. Концерт транслювався обласним телебаченням 7 грудня.

Хочу висловити велику подяку усім, хто долучився до підготовки свята: селищному голові Ящуку Ю. В., Чепурній О., Лисюк Н., Ли-

блукі Л., Паламарчук В., Комарову Р., Олійнику Т., Сторошук М., Іванченко Т., Стельмаху М., Бородій Н., учительському ансамблю «Надія», зразковому дитячому фольклорному ансамблю «Веретенце», учням 11-А та 10 класів, Кондратюк В., Ольшанській В.

Протягом підготовки до концерту та під час його проведення було зібрано 2675 гривень. Багато хто з учнів віддавав свої кишенькові гроші на допомогу нашим захисникам. Школярі підготували подарунки для воїнів: теплі речі, крупи, консерви, чай, печиво, цукерки. Першокласники спакували м'яту, липовий цвіт, шипшину, щоб запашний чай зігрівав бійців у люті морози. Свої вітальні листівки, малюнки, листи діти вкладали у кожен пакунок, що поїде на Схід. Зібрані кошти та подарунки передали батальйону «Полісся».

Теплими зимовими вечорами, сидючи перед телевізором чи за святковим столом, не забувайте про тих, хто заради нас мерзне в окопах та бліндажах. Такі благодійні акції не повинні бути одноразовими.

Наталія ПАЛЬНО, заступник директора з виховної роботи Червононської ЗОШ І-ІІІ ст.

ЗАТВЕРДЖЕНО

Розпорядження голови облдержадміністрації
01.12.2014 № 351

Графік

особистого прийому громадян посадовими особами облдержадміністрації

Голова обласної державної адміністрації
МАШКОВСЬКИЙ Сергій Олександрович

♦ перший та третій четвер щомісяця з 09.00 до 12.00 год. - в облдержадміністрації;

♦ другий та четвертий четвер щомісяця - виїзні прийоми громадян.

Перший заступник голови облдержадміністрації
ДМИТРЕНКО Геннадій Васильович

♦ перша та третя середа щомісяця з 09.00 до 12.00 год. - в облдержадміністрації;

♦ друга та четверта середа щомісяця - виїзні прийоми громадян у районах і містах.

Заступник голови - керівник апарату облдержадміністрації
ПОЛИЩУК Вячеслав Іванович

♦ друга та четверта середа щомісяця з 09.00 до 12.00 год. - в облдержадміністрації;

♦ перша та третя середа щомісяця - виїзні прийоми громадян у районах і містах.

Т.в.о. заступника голови облдержадміністрації
ЛАГУТА Ярослав Миколайович

♦ другий та четвертий четвер щомісяця з 09.00 до 12.00 год. - в ОДА;

♦ перший та третій четвер щомісяця - виїзні прийоми громадян у районах і містах.

Т. Г. ХОМЕНКО,

начальник відділу роботи із зверненнями громадян апарату облдержадміністрації

Слово до передплатників і читачів

Нелегко сьогодні працювати у такій тонкій і надто складній площині суспільного буття, як інформаційний простір. Надто багато джерел інформації і надто вона суперечлива в усіх її проявах. Та колектив редакції районної газети, як і багато років поспіль, робить все для того, щоб інформувати жителів району про найважливіші події Андрушівщини. А ще - давати читачам корисну і пізнавальну інформацію, десь розважити, дати слово найменшим читачам - дітям, не забувати про найважливіші події в області та країні.

Завдань багато, вимог теж. Довіра людей вимагає від нас особливої відповідальності.

Як завжди, для найповнішого і найкращого висвітлення не вистачає двох речей: сторінок - у газеті й часу - у журналістів.

Відкриваючи газету, читач справедливо хоче побачити і рецепти смачних страв, і церковний календар та календар городника, рекламу, телепрограму. Не менше місця в газеті ми і надалі будемо виділяти приватній інформації - привітанням та поминанням.

Іноді нас критикують за кількість вітань та поминань, та це якраз і є показник популярності газети! Ми і надалі будемо працювати з рекламодавцями і кожним, хто захоче розмістити свою інформацію у газеті. Реклама у «Новинах Андрушівщини» активно працює, і в цьому переконані всі, хто до нас звертався і звертається.

Та головним нашим завданням був і залишається якісний випуск районки. І ми дякуємо всім, хто нас підтримує: передплачує і купує газету, читає і надсилає нам листи чи повідомлення. Ми і надалі будемо ак-

тивно співпрацювати з органами влади і місцевого самоврядування, інформувати про їхню діяльність.

Вчасна і якісна доставка газет багато в чому залежить від роботи наших листонош, з якими ми співпрацюємо і на підтримку яких сподіваємося.

Ми завжди відкриті для спілкування, для критики і готові почути думки кожного, не байдужого до нашої газети і життя всього району.

Вкотре нагадуємо: газета «Новини Андрушівщини» - для вас і про вас!

Передплатити районку на весь 2015 рік, надішліть нам копію квитанції і ви станете учасником розіграшу призів.

Марія ОЛЕКСЮК, головний редактор районної газети «Новини Андрушівщини», тел./факс: 2-16-30

Газета багато - районка одна

Служба доставки газет

«Новини Андрушівщини»

Вартість передплати на рік 85 грн. 80 коп. (без поштових послуг)

Передплатний індекс - 61328